

两少年课间嬉闹酿惨剧

一人被铅笔刀割伤颈动脉, 不治身亡



赵开旭的爷爷对着孙子的照片痛哭
记者 胡跃东 摄

本报6月13日讯 (记者胡跃东)两名初中男生课间嬉闹时,一名男生手中的铅笔刀刺中了另一男生颈部动脉,导致其血流不止,经抢救无效后死亡。这是6月8日下午4点多钟,发生在平邑县资邱镇中学初二4班的一幕惨剧。

12日下午,记者来到赵开旭家中。虽然赵开旭已经去世3天,但他的亲人显然还不能接受这个现实,他71岁的爷爷抱着孙子的遗像默默地流着眼泪,他的父母坐在沙发上一声不吭。

赵开旭是家中独子,可以说是父母的心头肉。当天

到底发生了什么情况,让这个孩子遭到了致命的一刀?记者在赵开旭的家中见到了他的同学小桂(化名),当时他就事发现场,也正是他送赵开旭去的医院。

“当天天气很热,我们都坐在教室门口的走廊上凉快,4班有个学生拿出一把削铅笔的刀子玩,小池(化名)看到后,就把小刀抢过来比划着玩,赵开旭拿着自己的鞋子打小池玩,没想到会被小池用刀捅到了脖子上。”小桂告诉记者,赵开旭和小池平日里是非常好的朋友,天天一起玩。

赵开旭被捅伤时,背对

着小桂,在他回头的一刹那,小桂发现赵开旭用手捂着脖子,鲜血从指缝间不断向外喷溅。“看到赵开旭身上有这么血,我吓坏了,和小池一起,扶着他就向学校的办公室赶去。”小桂说。

“到了办公室后,我看到张延富等几个老师正在房间里聊天,便告诉他们赵开旭受伤了,他们就抓紧去医院。”小桂告诉记者,他们接着扶起赵开旭向医院赶。

在学校门口,他们坐上了英语老师冯超的车子,由冯超驾车将他们送到了距离学校1公里外的资邱镇卫生院。赶到镇卫生院后,接诊的

医生发现赵开旭伤势严重,该院的医疗条件无法对其进行救治,就将其送往平邑县人民医院。

记者在资邱镇卫生院找到了为赵开旭做急救的葛医生,他告诉记者,当天下午,学生们将赵开旭送到卫生院后,他发现赵开旭的颈动脉受伤,大量出血,已经出现休克的症状,卫生院的医疗条件无法为其救治,当时院里正好有一辆县人民医院的救护车来接病号,他们就随救护车将赵开旭抬到车上,送往县人民医院。因为颈动脉被割开,当天晚上9点多,经抢救无效,赵开旭在医院不幸身亡。

在校期间意外殒命 责任该谁来担

家属校方各执一词

本报6月13日讯 (记者胡跃东)好好的孩子在上学期期间意外死亡,突如其来的打击让家长难以承受,他们认为学校没有尽到责任。至于如何处理赵开旭的身后事,学校也有看法。

赵开旭的母亲程燕告诉记者,她于当天下午4点40分左右接到了丈夫赵贵金的电话,说孩子出事了,正在镇卫生院,让她抓紧去看看。在赶往卫生院的路上,她接到小桂的电话,说他们已经被120送往县人民医院了。晚上9点多,赵开旭经抢救无效死亡。

赵开旭去世的消息让他的家人悲痛欲绝,同时,他们也为校方在整个过程中的做法感到气愤。“为什么从资邱镇卫生院到县人民医院的时候,没有老师一起?”程燕告诉记者,赵开旭被送往县人民医院的车上没有老师陪同,只有两名学生。她认为,如果有老师一起,赵开旭也许还有救活希望。

资邱镇中学的校长陈涛向记者讲述了事发的经过。8日下午,赵开旭和小池在学校闹着玩,在打闹过程中,小

池失手捅了赵开旭的脖子一刀。事情发生后,几个学生带着赵开旭到学校办公室,当时张延富等几名老师看到后,让把赵开旭送到医院,并且用毛巾帮其捂上了伤口。

“当时我正在校长室门口,看到赵开旭受伤后,忙招呼老师送他到医院。看到冯超老师的车子正好停在校门口,我就让冯老师赶快把赵开旭送到卫生院。”陈涛说,他当时还给镇卫生院的院长打电话,说有孩子受伤,找最好的大夫救治。

“随后我也赶到了急诊室,发现大夫在给赵开旭按胸口,此时人已经昏迷了,大夫告诉我需要转院。”陈涛说,赵开旭被送到县人民医院后,他还派了学校的老师赶到医院,他们一直到赵开旭去世后才回到学校。赵开旭去世以后,他们于当晚召开了会议,决定立即向平邑县教育局以及资邱镇党委政府汇报此事。

陈涛表示,目前,学校已经成立了由副校长负责的善后工作小组,争取妥善处理此事。

热烈祝贺中国卫生联盟联合临沂卫康医院

第二届科技惠民健康节在临沂隆重举行

科技健康筛查通知

第二届科技筛查前列腺癌、膀胱癌、宫颈癌、乳腺癌在卫康医院全面启动

科技筛查时间: 6月1日-30日

科技筛查指定医院: 临沂卫康医院

活动期间

男科:

- 1、前列腺液常规、前列腺指诊、专家诊断费全免;
- 2、前列腺、膀胱、双肾彩超仅收20元;
- 3、前列腺癌、膀胱癌、细菌检查半价收费;
- 4、治疗费优惠20%;
- 5、治疗后赠送卫康中药制剂一疗程,康复巩固。

妇科:

- 1、阴道镜、白带常规检查全免;
- 2、子宫、附件、膀胱彩超仅收20元;
- 3、乳腺彩超、细菌分析半价收费;
- 4、治疗费优惠20%。

详细了解请咨询: 0539-8220555

关爱健康, 构建和谐, 共创卫生文明城

中国卫生联盟 临沂卫康医院
2011年5月30日



临沂前列腺病防治研究所的专家们经过数十年的临床经验和潜心研究 3万多前列腺病患者的康复验证

卫康中药制剂“扶正固本胶囊”“前列化癥散”通过国家药监局审批并生产应用于临床,结合“微创介入、靶向治疗”等先进的物理治疗位置,给临沂男性的前列腺病带来福音,卫康让支持更加精神,关爱男性,构建和谐社会。

男人 是爱人 是家庭 是社会的支柱
临沂卫康医院为男人的健康保驾护航!